11Iro

HAmsa: maxa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2009 19:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 20:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181542/answer/181543




HukTO He MMeeT IIpaBa IPUHYXKIATh eaTh MPUBUBKY Balemy peGeHKY. Bbl uMeeTe mpaBo
OTKa3aTbhCs. [I[pUBUBKY OT CBMHOTO I'puliia B Poccuu elle HET, TpaBaa UMEIOTCS IPUBUBKU ITPOTUB
TpUIIa, KOTOphle CofepKaT KOMIIOHEHTH aHTUTE€HOB CBUHOTO I'PUIITIA.

WHBanMUOHOCTD Jal0T TOJIBKO B TOM Cliy4ae, eClii UMeeTCd Mo4YedHad HeaJOCTaTOYHOCTh.



